
Nr. 1592/15.04.2026 
PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi  15.04.2026 
Consiliul Local Alexandru Odobescu, întrunit în ședința  ordinară, la care participă un 

număr de 10 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri  in funcție, lipsind motivat domnul  
consilier Sohan Cristian Georgel. 
 Convocarea consilierilor a fost făcută conform invitației si convocatorului cu numărul 
1458/15.04.2026, conform Dispoziției primarului numărul 56/06.04.2026 
 Ședința este deschisă de domnul primar Eremia Niculae care prezintă următoarea 
ordine de zi: 
- Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor necesare în vederea încadrării în numărul 
maxim de posturi redus în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 
7/2026 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru adoptarea 
unor măsuri pentru creșterea capacității financiare a unităților administrative-teritoriale; 
- Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice din unitatea de învățământ 
preuniversitar de stat  de pe raza administrativ –teritorială a Comunei Alexandru Odobescu, 
județul Călărași, aferentă lunii MARTIE 2026; 
- Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general si a indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiții: „Asfaltarea drumuri de interes local in comuna Alexandru 
Odobescu, Județul Călărași””,   ca urmare a majorării cotei TVA de la 19% la 21% ; 
Proiect de hotărâre privind modificarea actului constitutiv al societății  „Serviciul Public 
Alexandru Odobescu SRL” prin introducerea unor noi activități secundare.   
- Diverse.                             

          Ordinea de zi prezentată de domnul primar a fost supusă la vot si aprobată cu 10 voturi 
pentru din totalul de 10 consilierii prezenți. 
Domnul primar Eremia Niculae propune introducerea în ordinea de zi  patru proiecte de 
hotărâre:                                                                                                                                        
- Proiect de hotărâre  privind actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiții: “ MODERNIZAREA SISTEMULUI DE ALIMENTARE 
CU APA EXISTENT IN LOCALITATEA NICOLAE BALCESCU, COMUNA ALEXANDRU 
ODOBESCU, JUDETUL CALARASI”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de 
investiții „Anghel Saligny”,   ca urmare a majorării cotei TVA de la 19% la 21%; 
- Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință; 
- Proiect de hotarare privind actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiții intitulat „ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU 
TRANSPORTUL VERDE PRIN CONSTRUIREA DE PISTE DE BICICLETE PE RAZA 
COMUNEI ALEXANDRU ODOBESCU, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI”” aprobat pentru finanțare prin 
PNRR Componenta 10 - Fondul local, Investiția I.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru 
transportul verde – piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel 
local/metropolitan,   ca urmare a majorării cotei TVA de la 19% la 21% , precum și  
actualizarea sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului; 
- Proiect de hotarare privind actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiții pentru obiectivul de investiții intitulat „ASIGURAREA 
INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE PRIN CONSTRUIREA DE PISTE 
DE BICICLETE PE RAZA COMUNEI ALEXANDRU ODOBESCU, JUDETUL CALARASI – 
TRONSON III” aprobat pentru finanțare prin PNRR Componenta 10 - Fondul local, Investiția 
I.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete (și alte 
vehicule electrice ușoare) la nivel local/metropolitan,   ca urmare a majorării cotei TVA de la 



19% la 21% , precum și  actualizarea sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de 
la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 
   Propunerea prezentata  de domnul primar au fost supusa la vot si aprobata cu 10 voturi 

pentru din totalul de 10 consilierii prezenți.                  

Pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței, domnul primar Eremia Niculae, da cuvântul 

domnului Petrache Gheorghe, președinte de ședință  pentru a conduce lucrările ședinței.                                                                                                                                     

Domnul Petrache Gheorghe, președinte de ședință, dă cuvântul domnișoarei secretar general 

Ilie Doinița pentru a prezenta procesul verbal al ședinței de consiliu din data de 11.03.2026 . 

Domnișoara  secretar general Ilie Doinița prezintă procesul verbal   din data de 11.03.2026 si 

arată ca acesta a fost pus la dispoziția consilierilor conform art.138 alin.15 si 16 din OUG 

nr.57/2019-privind Codul administrativ si depus într-un dosar special al ședinței, numerotat, 

semnat și sigilat. Nefiind întrebări, sau alte mențiuni privind opiniile exprimate în ședința 

anterioară, Domnul Petrache Gheorghe, președinte de ședință, supune la vot procesul verbal  

al ședinței de consiliu din data de 11.03.2026, prezentat  de domnișoara secretar general Ilie 

Doinița, fiind votat  cu 10 voturi pentru din totalul de 10 consilieri prezenți.            

Domnul   Petrache Gheorghe, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 

pentru a    prezenta    primul punct  din ordinea de zi :                                                                

- hotărâre privind aprobarea măsurilor necesare în vederea încadrării în numărul maxim de 

posturi redus în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 7/2026 

pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor 

măsuri pentru creșterea capacității financiare a unităților administrative-teritoriale.        

Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 

specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.                                                                        

Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, domnul Petrache Gheorghe, 

președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi 

pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți.  

Domnul Petrache Gheorghe, președinte de ședința, da cuvântul d-lui primar Eremia 
Niculae pentru a    prezenta    punctul doi din ordinea de zi : 
- hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice din unitatea de învățământ 
preuniversitar de stat  de pe raza administrativ –teritorială a Comunei Alexandru Odobescu, 
județul Călărași, aferentă lunii MARTIE 2026. 
Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre . 
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, domnul Petrache Gheorghe, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi 
pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți.  
Domnul Petrache Gheorghe, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    punctul trei din ordinea de zi :  
- hotărâre privind actualizarea Devizului general si a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții: „Asfaltarea drumuri de interes local in comuna Alexandru Odobescu, 
Județul Călărași””,   ca urmare a majorării cotei TVA de la 19% la 21%. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Domnul Petrache Gheorghe, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi 
pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți. 



Domnul Petrache Gheorghe, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    punctul patru din ordinea de zi :  
- hotărâre privind modificarea actului constitutiv al societății  „Serviciul Public Alexandru 
Odobescu SRL” prin introducerea unor noi activități secundare. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Domnul Petrache Gheorghe, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi 
pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți. 
Domnul Petrache Gheorghe, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    punctul cinci din ordinea de zi :  
- hotărâre  privind actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții: “ MODERNIZAREA SISTEMULUI DE ALIMENTARE CU APA 
EXISTENT IN LOCALITATEA NICOLAE BALCESCU, COMUNA ALEXANDRU ODOBESCU, 
JUDETUL CALARASI”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 
Saligny”,   ca urmare a majorării cotei TVA de la 19% la 21%. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Domnul Petrache Gheorghe, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi 
pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți. 
Domnul Petrache Gheorghe, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    punctul sase din ordinea de zi :  
- hotarare privind alegerea președintelui de ședință, 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
Domnul consilier Popa Mitica propune pe d-na consilier Sultan Anca-Daniela.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Domnul Petrache Gheorghe, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi 
pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți. 
Domnul Petrache Gheorghe, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    punctul sapte din ordinea de zi :  
- hotarare privind actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții intitulat „ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL 
VERDE PRIN CONSTRUIREA DE PISTE DE BICICLETE PE RAZA COMUNEI 
ALEXANDRU ODOBESCU, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI”” aprobat pentru finanțare prin PNRR 
Componenta 10 - Fondul local, Investiția I.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul 
verde – piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local/metropolitan,   ca 
urmare a majorării cotei TVA de la 19% la 21% , precum și  actualizarea sumei reprezentând 
categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Domnul Petrache Gheorghe, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi 
pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți. 
Domnul Petrache Gheorghe, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    punctul opt din ordinea de zi :  
- Proiect de hotarare privind actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiții pentru obiectivul de investiții intitulat „ASIGURAREA 
INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE PRIN CONSTRUIREA DE PISTE 



DE BICICLETE PE RAZA COMUNEI ALEXANDRU ODOBESCU, JUDETUL CALARASI – 
TRONSON III” aprobat pentru finanțare prin PNRR Componenta 10 - Fondul local, Investiția 
I.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete (și alte 
vehicule electrice ușoare) la nivel local/metropolitan,   ca urmare a majorării cotei TVA de la 
19% la 21% , precum și  actualizarea sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de 
la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Domnul Petrache Gheorghe, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi 
pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți. 
Nefiind alte întrebări la   ordinea de zi,  Domnul Petrache Gheorghe, președintele de ședință,  
propune trecerea la diverse. 

Diverse:  
Nefiind alte probleme de ridicat la ordinea de zi,  domnul Petrache Gheorghe, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței din data de 24.02.2026, drept pentru care am 
încheiat prezentul Proces verbal în două  exemplare, din care unul l-am depus la dosarul de 
ședință, din data de 15.04.2026 si unul la Instituția Prefectului Județului Călărași, conform 
circularei nr.7919/19.11.2013.  
 
 
 
Președinte de ședință,                                                                   Secretar general,  
Petrache Gheorghe                                                                               Ilie Doinita 
 


